

Na masakrech ve Vietnamu s US ARMY se podílelo i 300 000 teroristů z Jižní Koreje

infokuryr.cz/n/2023/03/13/na-masakrech-ve-vietnamu-s-us-army-se-podilelo-i-300-000-teroristu-z-jizni-koreje

kuryr

13. března 2023



Málokdo ví, že s americkou teroristickou armádou při zabíjení, znásilňování a upalování ve Vietnamu se podílela i Jižní Korea, která je nám líčena jako mírumilovná zem, zatímco ta Severní Korea...

Civilní soud v Soulu rozhodl, že Nguyen Thi Thanh bude odškodněna za zranění, která utrpěla během hromadného zabíjení vietnamských civilistů v roce 1968.

A ta hodná jihokorejská armáda společně s hodnou US ARMY začala zuřit.

Jihokorejská vláda se odvolala proti soudnímu příkazu zaplatit odškodné **Vietnamce, která se stala obětí zvěrstev páchaných jihokorejskými vojáky během války ve Vietnamu v 60. letech.** Vláda se minulý měsíc odvolala proti rozhodnutí soudu v Soulu, který státu nařídil zaplatit 30 milionů wonů (22 730 dolarů)

třiašedesátileté Nguyen Thi Thanhové jako náhradu za zranění, která utrpěla, když přežila masové zabíjení civilistů jihokorejskými jednotkami. v roce 1968.

Thanh bylo pouhých osm let, když se 12. února 1968 jihokorejští mariňáci prohnali její vesnicí Phong Nhi ve středním Vietnamu a zabili více než 70 neozbrojených civilistů, včetně pěti členů Thanhovy rodiny. Během řádění utrpěla střelnou ránu do břicha, při níž zemřela její matka a dva sourozenci, což si vyžádalo, aby se zotavovala téměř rok v nemocnici.

Jihokorejský ministr obrany Lee Jong-Sup:

“Nemůžeme souhlasit s rozsudkem... Budeme diskutovat s příslušnými agenturami, abychom určili náš další právní krok,” dodal tehdy a předznamenal odvolání oznámené ve čtvrtek. **Jihokorejské jednotky byly zapleteny do řady masových vražd během konfliktu ve Vietnamu**, přičemž jedna studie odhaduje, že jihokorejské síly mohly zabít tisíce nevinných Vietnamců.

Časté snímky byly, jak hrdinové rozšlapávaly hlavy i ženám a dětem, holčičky znásilnili, a pak je upálili a měli to jako strašnou zábavu. Při výsleších pak někteří tvrdili, že znásilněním a upálením holčiček prý bojovali proti hrůze z komunismu.

Jak se chovala americká armáda a že všude, kam vstoupí americká US ARMY začnou působit šílené chemické zbraně, lze autenticky dohledat zde: a to je relativně mírně popsáno proti zvěrstvům, které odhalil excelentní novinář, a zrovna ten, který nedávno zveřejnil zprávu a teroristickém útoku na Nord Stream II americkou armádou. Po jeho odhalení (My Lai) se vzpouřil celý svět a v roce 1975 musely USA svá teroristická vojska z Vietnamu stáhnout. To ale neznamena, že ta druhá strana nebojovala se stejnou brutalitou. Bylo to prostě šílené.

Válka byla vedena se značnou krutostí; trpěli vietnamští civilisté ([masakr v My Lai](#), [masakr v Hue](#), [masakr v Dak Son](#), [masakr v Phuoc-vinh](#)) a bylo ničeno životní prostředí po celé zemi. USA použily proti rostlinným porostům [defoliant Agent Orange](#), aby po odlistění přestal [prales](#) partyzánům sloužit jako bezpečný úkryt. Použity byly i další chemické látky, např. [kyselina dimethylarsinová \(Agent Blue\)](#) na zničení úrod [rýže](#).

Zde onen novinář: [Seymour Hersh](#)

[Masakr v My Lai – Wikipedie](#)

[Seymour Hersh: Nord Stream zničili Američané](#)

Že vedení US ARMY je opět totálně rozduřené jako po válce ve Vietnamu, kdy se musely stáhnout, je jasné. A stačí se podívat, co se stalo nyní: USA obvinily Ukrajinu a Polsko z výbuchu Nord |Stream II, to zase Norsko a Německo a najednou jakoby Rusko neexistovalo. A už se naznačuje, že Zelenskyj začíná překážet, protože to na sebe nevzal.

Jak by to dopadlo s naší Pekarovou, Vystrčilem, a dalšími, když Zelenského adorovali, je záhadou. **Kam vlastně zmizela společná foto s ukrajinskou letkyní Nadijou Savčenkovou, paní Pekarová...?**

[Petr Pokorný](#)

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST